

GAZETA PRAHOVEI

prof. MIHAI APOSTOL

ZIAR INDEPENDENT

ABONAMENTUL :

Pe un an 6 lei
Pe șase luni 3 „

Apare odată pe săptămână
SUB DIRECȚIUNEA UNUI COMITET

Director: Victor Bârsan

REDACȚIA și ADMINISTRAȚIA :

Tipografia Bercovici
Plocești, Strada M. Coganiceanu

LA DISCRETIA NEMȚILOR

Presă germană jubilează: România a devenit clienta Germaniei; căci a încheiat cu aceasta o convenție scrisă cu privire la schimbul de mărfuri.

Din acest act, deocamdată pur comercial și economic, germanii trag concluzia că România: ori va sta până la sfârșit neutrală, ori va merge alături de puterile centrale.

Argumentele germanilor au toate aparențele unui trist adevăr.

*Căci convenția scrisă dintre Germania și România nu este urmarea voită a unor raporturi normale economice între ambele state ci este consecința siluirii voinței României, care lipsită de cele mai necesare mărfuri, a fost silită să accepte condițiile de schimb ale Germaniei.

După primele luni ale războiului european, legăturile economice dintre Germania și România, au devenit din ce în ce mai slabe. România voia să impună Germaniei furnizarea armamentului în schimbul cerealelor și petrolului român; dar Germania a resistat și a știut să scoată cereale și petrol fără a ne da armament.

Prohibirea exportului de cereale și de benzină a fost o măsură evident anti-germană. Dar atunci linia Niș-Salonic era deschisă și măsurile de represalii economice germane, nu puteau să ne atingă atât de mult.

Zdrobirea Serbiei ne-a tăiat însă această cale de aprovizionare și încercuirea noastră politică și militară a fost imediat urmată de o complectă încercuire economică; încercuire mult mai gravă, căci dacă de partea Rusiei putem spera un ajutor militar; nu puteam însă aștepta un ajutor economic suficient.

Ultima convenție economică între Germania și România este deci un necontestat succes pentru germani.

Avea-va oare acest aran-

jament economic și consecințe politice și militare?

După toate aparențele, răspunsul nu poate fi de cât afirmativ și din nenorocire cu totul în defavoarea intereselor noastre de stat și de neam.

Oprirea exportului, oprirea trecerii armamentului pentru Turcia și Bulgaria, tranșee dealungul Carpaților și a Dunării, concentrarea armatei într-o anumită direcțiune, agitațiunile din țară etc. etc., sunt atatea dovezi că guvernul nostru aștepta numai momentul pentru a trece pe față în tabăre dușmanilor Germaniei.

Și iată că atunci când desnodământul marelui războiu se apropie de sfârșit guvernul României găsește necesar încheierea unei convențiuni economice scrisă cu Germania.

Oare lipsa de mărfuri și alte materii prime este atât de mare la noi ca am fost siliți să renunțăm la întreaga noastră politică de până astăzi, ori guvernul nostru a căpătat convingerea victoriei germane și caută o apropiere pe calea economică?

*Intr'un caz și în celălalt situația României este din cele mai triste; și cu drept cuvânt presa germană trâmbează știrea neutralității noastre definitive. >

Căci dacă lipsa în țară este atât de mare; că toată speranța aprovizionării noastre este bazată numai pe ce ne va trimite Germania, apoi nici îndoiala nu poate fi că nici odată nu vom putea intra în războiu contra Germaniei care va ști să ne trimeată mărfurile cu lingurița; așa ca mișcările noastre să depindă de voința nemților.

Am ajuns astfel prin inteligența noastră politică externă în aceeași situație în care se află Grecia față de Quadruplă.

Greșeala că am lăsat pe bulgari să sfășie Serbia, începe să și producă roadele. Încercuită militară și economică România a ajuns la discreția nemților.

Prin noi înșine nu mai putem nimic face, nimic spera.

O țară încercuită și lipsită de tot ce îi trebuie nu și poate impune voința.

Singura noastră nădejde este în victoria Angliei și a Franței.

Și cum victoria finală a acestora este sigură; să sperăm că alții ne vor scăpa de robia nemților de afară și din launtru!

M. V.

LA MASA BOEREASCĂ

Un boer, de mult, odată,
Ca doar nu de-acum un an,
S'a n'ntâmplat să găzduiască
Intr'un sat la un țaran.
Și ca cinste, la plecare,
L'a poftit și el să vie,
Pe la dânsul, să prânzască
Intr'o zi tovarășie.
Și țaranul la bătae
Nu mergea el, negreșit;
Iar la masă, la mâncare,
Bine, doar că l'a poftit.

Dar la masă cum țaranul
Cu boerii toți s'a pus,
Și bucate cum fecerori
Începură la adus,
El își ține dinainte
Blidul cu mâncarea toată
Nu-l mai dă și mai nainte
Ca și alții să mai scoată.
Trebuie mereu boerul
Să-i aducă el aminte
La tot felul ca să-și scoată
Și să-l treacă mai nainte,
Pân ce-i zice:

„Bagă samă,

„Caci la dracul ce socoți?!...
Doar la masă ce s'aduce
„Ni s'aduce pentru toți.
„Dacă-ți dau eu dumitale
„Dumne-ti mai adă-aminte.
„Și da celui ce-i alături
„Ca să dea tot înaintea
„Ca la masă, ce socoți?...
„Ce s'aduce-i pentru toți!...

La sfârșit țaranul, însă,
Print'r'un fel de n'ntorsătura
Pe boerul cel d'alături
Mi-l lovește 'n bătătura
Și boeru 'n data mare
Nici o vorbă nu-i vorbește,
Haiti, o palmă mi-i carpește.
Iar țaranul cum iew palma
Nu mai stă la gând de fel
Ci da iuti și el o palma
Celuilalt de lângă el,
Și'nca-i zice:

„Da'n nainte
„Celuilalt, hai, ce gândești?!
„Așa merge, cât se vede,
„Pe la mese boerești;
„Ca la masă, ce socoți?...
„Ce s'aduce-i pentru toți.

A DELA.

Se facuse târziu, plecase toată lumea, și tocmai ne pregăteam să plecăm și noi, când o femeie tânără, îmbrăcată în negru, intră singură în grădina, se așeză la o masă, în fața noastră și ceru o bere. O asemenea pasere, la un ceas așa de înaintat, de sigur că nu venia ea numai pentru bere în grădina asta departată unde afară de puil fripți și vinul proif al D-lui Spiru, doar frica de urmărirea poliției te-ar fi mai putut aduce.

... E curios cum ne posomorăse de odată prezența acestei femei. Pare c'ar fi adus cu ea aerul trist și molipsitor al unei mari nenorociri, ceva din acele emanajuni de durere, ce se imprăștie de pe figura oamenilor zdrobiți și disperați cari ies din odaia unui mort. La toți ne pierise cheful.

Taceam și ne uitam la ea; nu ne băga de loc în samă. O lampă îi arunca lumina în față. Era frumoasă dar ce figură tristă, ce ochi perduți și ce expresie de liniște sfâșietoare, cum numai unele feluri de nebulie pot să dea chipului omnesc. În silă și-a bătut berea pe jumătate, s'a strămbat par'car fi bătut otravă, s'a șters cu batista la gură, — apoi s'a sculat și, c'un mers lin de sonnambul, luncând ca o fantomă printre spații negri, s'a dus în fundul grădinei. Chelnerul curios și nedumerit ca și noi, s'a uitat după ea până ce n'a mai văzut-o. Apoi a venit la noi și cu un aer misterios ne-a spus: „Dama asta dacă nu mă'nșel — a fost alaltă-sară aici cu un locotenent“. Ne dam fel de fel de păreri, și ne sfătuiam cum să facem să intrăm în vorbă cu ea, s'o întrebăm poate că are nevoie de un sprjin... De-odată amuțirăm, incremeniți cu toții. Un cântec de jale se porni din fundul grădinei... Ah, ce cântec fioros și sinistru și... imposibil de descris! Nici odată n'am auzit boect așa de sfâșietor. Multă vreme mi-a rămas în urechi vaetul aceluia glas chinut — un glas în a cărui mlădiere se simțea bine sbuciumul unui suflet gonit de disperare și de nebulie.

— „Să știți că se aruncă 'n Dunăre“ striga fratele B. speriat, și se repezi ntr'acolo să impiedice nenorocirea. Nu pricepeam de unde și-a închipuit el asta. Pană în momentul acela nici n'am știut că grădina era chiar la malul Dunării. Nu mai auziam nimic, tovarășul nostru nu mai venia; curioși, ne-am dus și noi să vedem ce e. Mi-era frică, fără să știu de ce. Am rămas surprinși când i-am văzut alături pe o bancă, stând de vorbă, ca și căm'i s'ar fi cunoscut cine știe de câ. d... Era lună. Și când m'am uitat de-acolo în jos la prăpastia aiată de bătăia apei, mi s'a părut că se lasă malul cu mine.

Va urma

PRIMUL PRESEDINTE AL TRIB. PRAHOVA S. I. Comisiunea pentru regularizarea și consolidarea drepturilor de concesiuni petrolifere din jud. Prahova.

PUBLICAȚIUNE

D-înziner Carol Ochișchiu prin procurator D-înziner S. Teodorescu din Ploiești, a cerut consolidarea dreptului său de concesiune și exploatare ce are asupra unui teren petrolifer situat în comuna Scorțeani județul Prahova, luat în concesiune de la Aurica Marin Dobrescu cu sotelul Marin Dobrescu cu actual autentic de Tribunalul Prahova la No. 45149/14, transcris în registrul special de acte petrolifere la No. 1249/914, în suprafața de cinci hectare „pe Runcu” vecin cu Tîncea Gh. Constantinuscu cu sotelul, restul proprietății, Grigore Preda, Iliu Const. I. Antone cu sotelul, Safta Gh. M. Furtună cu sotelul, Ion Dinu Popa, rețre Dinu Popa, Grigore M. Cazan, Dragăliș Duta, Anica N. Jalbă, Radu N. Jalbă, Spiraea Petre, Gheorghe N. Gheorghe, Dumitru N. Gheorghe, Maria Marin N. Gheorghe, Nae Dumitrașcu Nicolae, Adela Stelian N. Curo-Vale, cu sotelul, costică Gh. Dumitrașcu, Ion Gh. Dumitrașcu, Petre Răducanu, Andrei Răducanu, V. N. Dinescu, Alecu Popescu, Niculae Ionita Chivu, Petre M. Stoicescu, Elena G. Georghescu, Dobra Toma Tutu v-ă, Stefan Staf. Gheorghe, Ion M. Stoica, Petre M. Stoicescu, Grigore M. Stoica, Dobra Toma Tutu v-ă, Stelian Dinu Gr. Neguț, Iordache Dinu Gr. Neguț, Grigore Scorțeanu, Constantin R. Cazan, most. Toma I. Cazan, drumul și peste drum Eforia Sp. Civile.

S-a fixat ziua de 30 Aprilie 1916 ora 10 a. m. pentru efectuarea consolidării în localitate.

Sunt vestii toți aceia care ar pretinde că au veri un fel de drept asupra acestui teren, să își formuleze pretențiunile lor prin petiții adresate d-ului Prim Președinte al Trib. Prahova, cu cel puțin 3 zile libere înainte de termenul proprietarilor având dreptul până în ziua de judecată.

Prim Președinte, N. D. Hariton

Grafiu, G. S. Dumitrașcu.

No. 14982, 1916 Martie

Dos. 6479/915.

PUBLICAȚIUNE

D-na Natalia G. Dinopol prin procuratorul său D-înziner Anghel D-înziner din București, prin petițiile înreg. la No. 2814/914 și 11568/916, a cerut consolidarea dreptului de concesiune ce are asupra a 23 parcele de terenuri petrolifere, situate în comuna Cociorăști-mislea județul Prahova, luate prin contractul autentic la No. 3061/914 și transcris în registrul special la No. 752/913, de la D-înziner:

De la Dinu Stoica Olaru, 4 parcele: 1) un teren de 8400 mp. „la Izlazul cociorăști” vecin cu Maria V. N. Giangu, Vasile Lazăr, Nicolae Ion Nadu, Zona soarelui Ploiești-cociorăști; 2) un teren de 7340 mp. „la Izlazul Cociorăști”, vecin cu Nicolae Gh. Dumitrașcu, Badea Matei, N. Stan Mîndoc și S. D-înziner Balcan; 3) un teren de 6900 mp. „la Lotru” vecin cu Vasile N. Giangu, Gh. Stan, Badea, Soseana Floești-Cociorăști, drumul Tarineș și peste drum Nicolae D-înziner și 4) un teren de 5070 mp. „în Tarineș”, vecin cu Radu Stan Șt. Olaru, Gh. Dinu Ilea Sandu, și 5) Anghel, drumul capul loturilor și peste drum Proscut I. Bădică.

De la Nicolae Stan Geangu și Maria Nicolae Stan Geangu, două terenuri: 6) un teren de 7443 mp. „la Izlaz”, vecin cu Ion Savu Ene, Costea C. Tamârjan, Nicolae Stan Geangu, Stancu Oprea, drumul și peste drum Steliana C. Popescu; 7) un teren de 1790 mp. „la Izlaz”, vecin cu Const. Gr. Mihăescu, Vințila Nadu, capul Tarineș și valea terenurilor: 8) un teren de un hec. 9400 mp. „la Plănuș”, vecin cu Nicolae Geangu, Anghel Tudor, drumul Plănuș și peste drum Pădură Stănișul; 9) un teren de 3000 mp. „la Tarineș” vecin cu Dumitru N. Măineș, Anghel Tudor, Poteca valea Găndăcilui, Nicolae Geangu și Stănel. De la Maria Vasile N. Geangu, Vasile N. Geangu soț, două terenuri: 10) un teren de 1700 mp. „la Izlazul oarom”, vecin cu Gh. Stan Badea, Dinu Stoica Olaru, Nicolae Ion Nadu și soseana; 11) un teren de 5600 mp. „la Lotru”, vecin cu Gh. Stan Badea, Dinu Stoica, drumul Tarineș și peste drum N. Stoicescu, Soseana Floești. 12) de la Dumitrașcu Iliu un teren de 1 hec. 3200 mp. „la Tarineș” vecin cu

Grigore Miclea, Vințila Popescu, drumul Tarineș și Malul apei Mislea, De la Nicolae rețre 5 terenuri: 13) un teren de 4290 mp. „la Tarineș” vecin D-înziner V. Iliu, Gh. Dinu Stăniș și Gh. Bivol, Nicolae Petre, drumul Tarineș și peste drum N. Stoicescu; 14) un teren de 3727 mp. „la Tarineș” vecin cu Smaranda Dinu Popa, D-înziner Stoian, Nic. Petre, „drumul Tarineș” și Vințila Ion Vasile, 14) un teren de 9125 mp. „la Parlituriș”, vecin cu Costea Popescu, Gh. Dragăliș, Marin Săvelescu, Stăniș; 15) un teren de 1442 mp. „la Livezi” în sat, vecin cu Leanca Soare, Iosif Bisericii, drumul, soseana și apa Mislea; 16) un teren de 1766 mp. „la Livezi” în sat, vecin cu Voica Neagu, Const. Măreș, drumul Săniș și apă Mislea, De la Nicolae nada Iliu două terenuri: un teren de 4102 mp. „în livezi” Mîndocștii vecin cu Const. Matei, Toma Stan rețre, Radu Ion Vasile, Gh. D-înziner și Marin Stan Mîndoc; 18) un teren de 2280 mp. „în Parlituriș” vecin cu Stăniș, Gh. Stan vateri, Filip și Iliu și drumuri. De la Dobra Nicolae nada Iliu și Nicolae Radu Iliu soț, trei terenuri: 19) un teren de 4275 mp. „la Tarina corani” vecin cu C-în ene, Stan Stan Sandu, drumul Tarineș și drumul Malul obreji; 20) un teren de 4252 mp. „la Lotru” vecin cu Nicolae Stan Parical, Dinu D-înziner, drumurile la ambele capete; 21) un teren de 6210 mp. „în Livezi” în Tăiș vecin cu Mihail Dobre, Const. Stoica, Stan Lixandra, Nicolae Lixandra, Ion balcan, Anica Dinu Păruș, drumul satului; 22) De la Nicolae D-înziner Iliu un teren de 2 hectare 2490 mp. „la Lotru” vecin cu Dumitrașcu Iliu II, Gheorghe cocioran, V. Alex. Cojan și moșia Balș; 23) de la Nae Dumitrașcu Iliu, un teren de 1 hec. 2030 mp. „la Lotru” vecin cu nadu Botoc, Nicolae D-înziner, N. Baboi, V. Alex. Cojan, Moșia Balș și drumul Ploieni.

S-a fixat ziua de 4 Maiu 1916 ora 10 a. m. pentru cercetarea și judecarea cererii în localitate.

Sunt vestii toți aceia care ar pretinde că au veri un drept asupra terenurilor de mai sus, să își formuleze pretențiunile lor prin petiții adresate Primului Președinte al Trib. Prahova, cu cel puțin trei zile libere înainte de termenul fixat, iar proprietarii pot face contestații chiar în ziua cercetării în localitate.

p. Prim-Președinte, Al. Theodorescu Grafiu, G. S. Dumitrașcu No. 17010, 1916 Aprilie 3. Dos. No. 4092/914.

TRIBUNALUL PRAHOVA S. I-a PUBLICAȚIUNE

D-înziner Florea M. Tutunaru, avocat din Ploiești, în calitate de moștenitor al def. M. Tutunaru, a cerut acestui Tribunal prin petiție înreg. la No. 11319/916, scutirea în vânzare prin licitație publică a averii imobile ramase pe urma sus numitului defunct și prevăzută în sentința civilă No. 33/916, a Trib. Prahova s. III-a, învastă cu formula executorie la No. 41/916, trimisă de această secție prin comisia executorie cu act No. 10157/916, pentru că suma ce va rezulta să fie împărțită între zisul moștenitor și ceilalți moștenitori și anume: Alex. M. Tutunaru locotenent, Ecaterina Capitan Al. Const. Dobre, Marcela N. Strucșu și Maria M. Tutunaru minoră, reprezentată prin tutorela Eliz M. Tutunaru cerere care s-a admis de Tribunalul prin jurnalul No. 2675/916.

Averea soasă în vânzare se compune din: 1) Un trap de vie în întindere de trei hectare și 2426 mp. din care gaze pogone plantată cu viță americană (trei hect.) și 2426 mp. pe care sunt plantați pomi alți fructiferi, casa, curte etc. Din gaze pogone plantate, cinci sunt pe rod, după informațiunile luate în al capitolul și al optieslea an, iar un pogon cu viță mică din al doilea an care prezintă lipșuri. Din cele cinci pogone pe rod ea un pogon și jumătate sunt pe spărișuri de sărmă, restul pe araci; 2) O casă compusă din două camere cu o sală pentru stăpâni și o camera și o sală pentru oameni de serviciu; 3) O curtea, acest imobil este situat în comuna Valea Calugărească, plasa Crișov județul Prahova.

Având în vedere că acest imobil după cum se conștie din referatul Greșii nu se găsește nici o sarcină ipototecară.

Vânzarea și adjudicarea sus menționatului imobil se va face în prezorial Tribunalul Prahova Secția I-a în ziua de șase (6) Maiu 1916 de la ora 11 a. m. în sus. Pretul acestui imobil și de la care se vor începe strigările este de lei 17200.

Sunt somați toți acei care pretind veri un drept de chirie sau arenda privilegii sau ipotecă asupra acestui imobil și să arate Tribunalului pretențiunile lor sub pedapsă de a nu li se mai fiie în seama.

p. Prim Președinte, Al. Theodorescu

p. Cap Portier, C. Foronaru

No. 15912, 1916 Martie 31.

Dos. No. 1014/916

TRIBUNALUL PRAHOVA S. I-a PUBLICAȚIUNE

D-na Margareta P. Soare cu autorizația soțului P. Soare, din Mărcuș, Sub-L. Const. Vasilescu, din Bez. 29 Infanterie Doroboi, Elena C. Grădinescu cu autorizația soțului C. Grădinescu din București str. Lupescă, Alexandra Badulescu diriginta oficiului poștal Mărcuș Prahova, Maria M. Vasilescu văd învastă lăgată a minorilor Eudiana a def. soț, M. Vasilescu din com. Urziceni, tot în calitate de moștenitori și def. Mihail Vasilescu ar cerut acestui Tribunal prin petiție înreg. la No. 3935/916, scutirea în vânzare prin licitație publică a unui lot în valea satului Cociorăști, plasa Crișov, jud. Prahova rămase momentan pe urma def. Tanase Ionita, pentru că prețul ce va rezulta să fie împărțit între cumpărătorii moștenitori și acestia și moștenitorii def. Stăniș Vasile Stan anume Vasile și Vasile din com. Cociorăști, Cătrina Nicolae Pană Nadu, Dumitrașcu Sandu, Naește Sandulescu, Frasină Gh. St. Măndoc și most. def. Ionita Vasile Stan anume: Radu Ionita Vasile, Costea Ionita Vasile, Dumitru Ionita Vasile, Costea Ionita Soare; Maria N. Soare, Iordache M. Tudor, Marin Tudor în calitate de tutor legal al minorului def. Anca Maria Tudor, Neocăiș S. Pavel în calitate de tutor legal al minorilor defunct, Tadea Neocăiș I. Pavel, Radu Ion Alina Florescu, Smaranda Vasile Dinu Balăși Dinu, cerere care s-a admis de Tribunalul prin jurnalul No. 1039/916.

Averea soasă în vânzare se compune din: Un lot situat în valea Comunei Cociorăști, Plasa Crișov, județul Prahova, în întindere de 2214 metri pătrați, vecin cu Iordache Dima, Ion Badea, Radu I. Vasile și Spiraea Stefan. Asupra acestui imobil nu se găsește nici o sarcină ipototecară.

Vânzarea și adjudicarea sus menționatului imobil se va face în prezorial Tribunalul Prahova Secția I-a în ziua de trei (3) Iunie 1916 de la ora 11 a. m. în sus.

Pretul acestui imobil fixat de expert prin actul de expertiză și de la care se vor începe strigările este de lei 250. Sunt somați toți acei care pretind veri un drept de chirie sau arenda privilegii sau ipotecă asupra acestui imobil și să arate Tribunalului pretențiunile lor sub pedapsă de a nu li se mai fiie în seama.

p. Prim Președinte, N. D. Hariton.

Cap Portier, G. Manoliu.

No. 15208, 1916 Martie 26.

Dos. No. 3854/902 rural.

PROCES-VERBAL

Astăzi anul una mie nouă sute șaseșpezece martie 31.

Noi Marie Coloneț Topliceșcu procedând la prefarea soarelui și sumelor rezultate din vânzarea biletelor pentru reprezentarea de concert dată în Ploiești în sala teatrului Modern în folosul infirmității unor orfelini în Sibiu am constat că din vânzarea biletelor a rezultat suma totală de 2661 (doi mii șase sute cincizeci și unu) lei din care scăzându-se suma de lei 266 (doi sute cincizeci și șase) provenită din cheltuielile ocazionale de acest concert, rămâne un beneficiu net de 2395 lei (doi mii trei sute nouăzeci și cinci) pe care s-am predat Doamnei Jenny Colac în prezenta Doamnelor Maria Capitan Badulescu, Mariora Doctor Avramescu, Natalia Girardet și Eugenia Bazzelli. Suma primită de D-na Jenny Colac urmează a fi vărsată de numita Doamnă în folosul orfelinatului din Sibiu.

Pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal.

Am predat

Suma de lei 2395 (doi mii trei sute nouăzeci și cinci).

(ss) Maria Coloneț Topliceșcu.

Am primit

Suma de lei 2395 (doi mii trei sute nouăzeci și cinci).

(ss) Jenny Colac.

În prezenta noastră: (ss) Elena Anas tasiad, Maria Badulescu, Eugenia Bazzelli, Natalia Gerard, Maria Avramescu.

PRIMUL PRESEDINTE AL TRIB. PRAHOVA S. I. Comisiunea pentru regularizarea și consolidarea drepturilor de concesiuni petrolifere din jud. Prahova.

PUBLICAȚIUNE

D-înziner Leon și Al. Bisehoff prin procurator G. Georgidi avocat din Ploiești, a cerut prin petițiile înreg. la No. 2756/916, consolidarea dreptului lor de concesiuni petrolifere ce are asupra a 25 parcele terenuri petrolifere, situate în comuna moreni județul Prahova, luate în concesiune cu actele și de la persoanele următoare:

Cu actual autentic No. 5046 trans. special No. 3150/914, de la Beana Costică I. Cioca cu sotel 4 parcele: 1) Una de 2732 mp. „în deal”, plan 1 vecin cu Radu N. Dumitrașcu, Nae Dinu Anghelina, Gh. N. comeză, Stanca Stoica, Dinu Voica, Dumitru Savu Ghenoiu, Ion Iordache Stoica, Licsandra const. B. Epure cu sotel și drumul; 2) Alta de 1672 mp. „în deal” Ghineștilor plan 2 vecin cu Gr. Irimescu, Stan Cornea, Lazăr I. Băjinaru, Dumitru I. Crișciu, Oz. I. Crișciu în sotel bisericii; 3) Alta de 6885 mp. „în săngerii”, plan 3 vecin cu Gh. Dumitrașcu, Beana Matei Badea, Ion M. Voicu Verban, Marin Jalbă, Nastase V. Comeză, Mihailache D. Păun, Marța Ion D. Cărunu, Lina Gh. D. Pleștina, Radu N. Dumitrașcu și Leanca Dinu Anghelina; 4) Alta de 868 mp. „în săngerii” plan 4 vecin cu Nae Gh. Mînoiu, Maria Tache Ghiță, nadu D. Scurtu și Leanca Nae Popa; 5) Cu actual autentic No. 1280 trans. spec. 558/915, de la Dumitru Tîncea Irimescu un teren de 919 mp. „în grădina la Borînești”, plan 5 vecin cu Nae Popescu, Dumitru Popescu, Ion St. Chirșaru, Gh. St. Chirșaru, Stăniș și Gh. Popescu; 6) Cu actual aut. no. 2675 trans. spec. 1373/914 de la Dumitru Tîncea Irimescu un teren de 1290 mp. „în prîseaca”, plan 6 vecin cu Gh. Savu Irimescu, Grigore Sorote, Ion Dinu Irimescu, Dumitru Tîncea Irimescu și Stan cornea.

Cu actual autentic no. 2892 transcris special No. 1394/911.

7) De la Ghiță M. David, Lina Dumitru Baron și Dumitru Baron un teren de 1967 mp. „în stavropolești” plan 7 vecin cu Moștenitorii Iosif Chirșaru, Mihail Nastase, Spiraea Stan Golași și drumul.

8) De la Iosia Ghiță M. David cu sotel un teren de 1686 mp. „în valea scâlcii” plan 8, vecin cu Nae Tânase Iliu, Anica V. Dobre Spănu, Anica Ionita Ionescu și Ghiță Nae.

9) De la Smaranda R. Dumitrașcu și R. Dumitrașcu un teren de 612 mp. „în fata nemților” plan 9 vecin cu Nae Tânase Iliu, Ionita David, Anica V. Spănu și Nicolae Bratu.

Cu actual aut. 4809 transcris special No. 2827/911, de la Voica Dumitru Ene Talapie cu sotel 3 parcele: 10) Una de 5415 mp. „în valea Dobrestilor” plan 10 vecin cu Gh. Radulescu, Liupa Matia Matei, Anica N. V. Ghenoiu, Licsandra M. Onicioiu, constantin M. Onicioiu, Vasile Gh. Tatu, Nae Voicu Radu, Stoica Voicu nadi și drumul; 11) Alta de 2120 mp. „în deal” plan 11, vecin cu Ion Iordache Stoica, Anca Ionita Ionescu v-ă, toniș Gh. Tatu, Vasile Eniță Matei, maria D. Dumitrașcu, Ion Iord. Stoica, Gh. Savu Irimescu, Stanca Ion P. nișiu, statul și Gh. Criștaveanu.

12) Alta de 1 hec. 1644 mp. „în poezile” plan 12 vecin cu Ghiță Iosif Matei Duta, Nicolae Dinu Gulea, Vasile Dinu Gulea, Ion Alexe, Vasile Dumitru Dinu Gulea, Licsandra D-înziner Iord. Stoica, Ion Spiridon cornea și const. Gh. Tatu; 13) Cu actual aut. 3827 trans. spec. 1960/911 de la Gheorghe și Petre P. Irimescu un teren de 3690 mp. „în deal” plan 13 vecin cu Ion Dinu Stroileșcu, Ion V. Dobre, Tache P. Irimescu, Ion P. Irimescu, Ion St. Chirșaru, Leanca N. Calarascu, Iosif bisericii, Antușia Gh. Gh. Mînoiu și Mihailache Crișciu.

Cu actual autentic No. 5064 transcris special no. 2909/911:

14) De la Gheorghe Nastase Marin 2 parcele anume: una de 735 mp. „în deal” plan 14 vecin cu Liupa Grigore Sorote, Tache și 3/4, Anica Apostol Ignat și drumul.

15) Alta de 1440 mp. „în valea Dobrestilor” plan 15 vecin cu Anica Vasile D. Spănu, Costache Ionescu, Ion P. Băjina, Vasile Eniță Matei și Marța Gh. Gh. sedelcu.

16) De la Vasile Eniță Matei, Mihailache Eniță Matei, Maria Chirșaru N. Vlad și Chirșaru N. Vlad 3 parcele: una

de 1926 mp. in deal; plan 16 vecin cu Ionita Gh. Tatu, Anica ghita rosii v-a, Maria D. Dumitrache și Valca Dumitra Ene (falapie, 17) Alta de 3369 mp. in Bucsa, plan 17 vecin cu Ion Duiu Barza, local biserică și drumul. 18) Alta de 1 hect. 2745 mp. in valea Dobresilor; plan 18 vecin cu Anica Nae Nicolae, Nicolae D. coman, Năstase D. Coman, restul proprietății Dumitrache V. ghenoiu, Duiu V. ghenoiu, Gh. Coman, Gr. Irimescu, Stefan Băjinaru și Maria Voica Sorhan.

19) Cu actual aut. 4800 trans. spec. 2824/911, de la catrina N. Dumitrache v-a un teren de 534 mp. in sangerisplan 19 vecin cu Ghita D. Popa, Ionita Voicu Radu, Radu N. Dumitrache, Dumitra S. Dumitrache și Dumitra Spiridon Grozev. 20) cu actual aut. 332 trans. special No. 2213/912, de la Vasile Enita Matei și Alexandrina C. David cu sotul un teren de 1920 mp. in Bucsa; plan 20 vecin cu Ghita Popescu, Leanca Duiu Stoica și Năstase D. coman.

21) cu actual aut. 547 trans. special No. 4564/912, de la Vasile și Tudor D. Popa un teren de 1110 mp. in fa stănăplan 21 vecin cu Dinu Ion Strulescu, Iancu Dragomir Voicu, Anica Apostol Iugat și drumul.

22) cu actual aut. 5151 trans. special no. 3196/914

23) De la Ionita Gh. Hinea, Stanca Ion C. Bitoiu și Ion P. Bitoiu un teren de 946 mp. in Păcuri; plan 22 vecin cu Dumitru N. Dumitrache, local biserică, Maria I. N. Vlad și Gg. Savu Irimescu. De la Ion P. Bitoiu 2 parcele anume: 23 una de 1142 mp. in Podul; plan 23 vecin cu Nicolae Ghica, Ionita Gh. Tatu, Maria Gh. Bitoiu și Stoica Voicu. 24) Alta de 1598 mp. in plai la ciufa; plan 24 vecin cu Maria Stancu Chisaru, toana Dinu Galie, Ion Duiu Barza, Statul și Dinu Bitoiu.

25) Cu actual aut. 16 trans. spec. 531/914, de la Alexandrina Ion E. Constantin și Ion E. Constantin un teren de 1 hect 1377 mp. in tucani; plan 25 vecin cu Gh. Stoica Stoian, Maria Teodor, statul și drumul.

S'a fixat ziua de 7 Mai 1916, ora 10 a. m. pentru efectuarea consolidării în localitate.

Sunt vestiti toți aceia care ar pretinde că au veri un drept asupra acestor terenuri, să și formuleze pretențiunile lor prin petiții adresate D-ului Prim-Președinte al Trib. Prahova cu cel puțin trei zile libere înainte de termen proprietarii având dreptul până în ziua de judecată.

p. Prim-Președinte, Al. Theodorescu Greher, G. S. Dumitrache No. 17390, 1916 Aprilie. Dos. 442/916.

PUBLICAȚIUNE

D-na Natalia G. Dimopol prin procuratorul său D-l avocat Anghel D-trescu prin petițiune înreg. la No. 11562/916, a cerut consolidarea dreptului de concesiune ce are asupra a 20 parcele de terenuri petrolifere situate în comuna-Corăști-Mislea, județul Prahova, luate în concesiune prin contractul autentificat la no. 3001/913 și transcris în registrul special la No. 2352/913, de la următoarele persoane:

De la Maria D-trache Gh. Kuța 2 terenuri: 1) un teren de 2181 mp. in Lotru; vecin cu statul, D-tru Nicolae, Ion I. David, Ion Const. Voicu și Gg. Savu N. Geangu. 2) un teren de 7400 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Păun Stan Mihu, D-tru Ion R. Stancu, N. Ritan Geangu, drumul teretic și apa Mislea. De la Catrina Maria Stoica două terenuri: 3) un teren de 4416 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Stan Ene, Coman Nicolae, Anica Costache Mocar, apa Mislea, drumul Teretic și Maria Radu Oprea peste drum; 4) un teren de 1074 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Anton Stoica, Maria N. Stoica, Iordache Stoica și drumul teretic. 5) De la Maria Savu Vasil un teren de 5719 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Vasile Lazar, Păruș Ene, Costache Ene, apa Mislea, drumul Teretic și costea kedu peste drum; 6) De la Stan s. St. totu un teren de 5719 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Maria Stoica, Vasile Voicu, Leanca Toana, Zambra Tudorache, Ionita Fencu, apa Mislea. De la Gheorghe Tănase două terenuri: 7) un teren de 2540 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Călin Oprea, Tănase D. Kocopi, șoseaua Plocești și valea teretică; un teren de 2490 mp. in Tarna Gorani; vecin cu

Stanca C. Gh. M. Popa, Grigore Miclea, Nică Tănase, Valca Corcescu și mihailu Stan Tănase. De la Maria Gh. Tănase și Gh. Tănase sot, trei terenuri: 8) un teren de 3775 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Marin Radu Oprea, Stan N. saramza, valea Telului și drumul rap Isalazu. 9) un teren de 3049 mp. in Lotru; vecin cu Ion Anghel Neagu, C-tin Olaru și drumul la ambele capete. 11) un teren de 2015 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Gheorghe D-trache, Maria Ion Vasile, drumul Loturilor și șapal Isalazu. 12) De la Nicolae Duiu Lixandra, un teren de 6236 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Stan Miodoc, Tudorache Stan, valea Gândacului și Padurea statului. De la Anica Nicolae Duiu Lixandra și Nicolae Duiu Lixandra, 2 terenuri: 13) un teren de 4125 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Filip Nița Ilie, Gheorghe Băbeanu, valea Gândacului și drumul țigănului. 14) un teren de 5396 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Gh. R. Dibacu, C-tin Oprea, drumul Teretic și malul Obrejei. De la Ion Savu Ene 6 terenuri: 15) un teren de 2343 mp. in Tarna Gorani; vecin cu C-tin Matei, Nicolae Jinga Năstase, Ion Stan Marin, drumul țigănului și peste drum Alecu Savu. 16) un teren de 1 hect 3384 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Gh. Stan Badea, Costache Ene, Vasile Lazar, Prundul apei Mislea și Maria Ion Vasile. 17) un teren de 4690 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Nicolae Tudor Badea, Ion I. Savu, Nicolae Stan Geangu, Ion Savu Ene și valea Puțului. 18) un teren de 0627 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Vasile Anghel, Anghel Tudor, N. Geangu și valea Puțului. 19) un teren de 8760 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Ion Ion Savu, Gh. Neagu, șoseaua Plocești și statul și 20) un teren de 7780 mp. in Lotru; vecin cu Alecu Savu, Ionita R. Ion Nicolae Jinga, drumul, Prundul Marin, Gheorghe Ionita și Nicolae Tudor Badea.

S'a fixat ziua de 9 Mai 1916 ora 10 a. m. pentru judecarea cererii în localitate.

Se vestesc toți aceia care ar pretinde că au veri un drept asupra terenurilor de mai sus, să și formuleze pretențiunile lor prin petiții adresate Primului Președinte al Trib. Prahova, cu cel puțin 3 zile libere înainte de termenul fixat, iar proprietarii pot face contestații chiar în ziua cercetării în localitate.

p. Prim-Președinte, Al. Theodorescu Greher, G. S. Dumitrache No. 17402, 1916 Aprilie 6.

PUBLICAȚIUNE

D-na Natalia G. Dimopol prin procuratorul său D-l avocat Anghel D-trescu din București prin petițiune înreg. la No. 11563/916, a cerut consolidarea dreptului său de concesiune ce are asupra a 17 parcele de terenuri petrolifere situate în comuna-Corăști-Mislea județul Prahova, luate prin contractul autentificat la No. 3001/913 și transcris în registrul special la No. 2352/913, de la următoarele persoane: De la Păun Stan mihailu 3 terenuri: 1) un teren de 6945 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Gh. Duiu Stoica, Vasile Lazar, drumul pe malul Obrejei, drumul Isalazu și peste drumuri Ionita Păun, Vintila Nuță, Ilie Păun, Ion Stan Marin. 2) un teren de 6350 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Nicolae Tudor, Constantin Matei, Ion Ștefan, costea Alex. drumul, malul Obrejei și peste drum Hinea Ion Nae, șerban Ion Oprea și Ion R. Stracu. 3) un teren de 1 hect. 395 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Gh. C-tin, Ion D-tru, drumul, capul țigănului, statul și D-trache Drighici peste drum. De la Maria Păun Stan Mihailu și Păun Stan Mihailu sot, 2 terenuri: 4) un teren de 9984 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Gh. Stan Badea, Nicolae Tudor, Chiva Stan, statul, șoseaua și valea Voichitel. 5) un teren de 6070 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Gh. Stan Badea, Anghelache Radu, Vintila Ionita, șoseaua Plocești. De la Tudor Stan Căratea trei parcele: 6) un teren de 3927 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Prundul Ion Bădăci, C-tin Stan Căratea, Prundul apei Mislea, drumul Teretic și peste drum Ion Stan Matei. 7) un teren de 1 hect. 2565 mp. in Tarna Gorani; vecin cu C-tin Isac, D-tru D. Vilcu, V. Anghel și Prundul apei Mislea. 8) un teren de 1823 mp. în Păcurăși; vecin cu Ion Neagu Niveli, costea Popescu, Stan Vintila Saramza, apa Dolfinu. De la Nița Nicolae Stoicescu 5 terenuri: 9) un teren de 1 hect 9000 mp. in Tarna Gorani; vecin cu D-tru Nicolae, drumul, Capul loturilor, drumul Isalazu și peste drum

Stan Simion, Vintila Marin, Const. Vintila și Maria Kogălbăceanu. 10) un teren de 6500 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Gh. Costache, Nae N. Stoicescu, Statul, valea Gândacului și valea Voichitel. 4) un teren de 8845 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Catrina Gh. Nae N. Stoicescu, valea Gândacului și peste vale Vasile Păun, drumul Isalazu și peste drum Marin Ene, Ion D. Stancu. 12) un teren de 3010 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Costea Mocar, Marin D-tru, șoseaua Plocești, drumul Teretic noi și peste drum I. C. Voicu. 13) un teren de 8575 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Ion Anghel, Nae N. Stoicescu, valea Gândacului și șoseaua, de la Nae N. Stoicescu trei terenuri: 14) un teren de 1 hect 9000 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Nicolae Stoicescu, Ion Anghel, catrina Const. Gerea, Statul și șoseaua Plocești. 15) un teren de 4387 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Nicolae Stoicescu, Ilie Duiu și drumul Isalazu la ambele capete. 16) un teren de 6345 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Catrina Const. Gerea, Ion Anghel, valea Gândacului, și statul și 17) De la Nicolae Stoicescu un teren de 6462 mp. in Tarna Gorani; vecin cu Filip Nița Ilie, Nicolae Radu Ilie, mihailu Costache și drumul Isalazu.

S'a fixat ziua de 12 Mai 1916 ora 10 a. m. pentru judecarea cererii în localitate.

Se vestesc toți aceia care ar pretinde că au veri un drept asupra terenurilor de mai sus, să și formuleze pretențiunile lor prin petiții adresate Primului Președinte al Trib. Prahova, cu cel puțin 3 zile libere înainte de termenul fixat, iar proprietarii pot face contestații chiar în ziua cercetării în localitate.

p. Prim-Președinte, Al. Theodorescu Greher, G. S. Dumitrache. No. 17183, 1916 Aprilie 6.

TRIBUNALUL PRAHOVA S. I. V. PUBLICAȚIUNE

În ziua de 25 Aprilie 1916 de la ora 11 a. m. în sus, la Primăria comunei rășeni, se va vinde prin licitație publică, averea mobilă notată mai jos, a deb. Petre Adălescu, aceasta după cererea și pentru despăgubirea creditorilor Maria Radu Neagu Zinchi, de suma de câte 15 lei lunar pensie alimentară dela 20 Octombrie 1915 și până la data vânzării, ce are a primi în baza sentinței civile No. 563/911 a Trib. Prahova s. I. confirmată prin decizia No. 54/913 a Curții de apel s. III din București, investită cu formula executoriei. Avere scosă în vânzare se compune din:

- 1) 2 cai din care unul la păr bălan și altul mare, ambii de haza; 2) 0 căruță pentru doi cai în stare de funcționare; 3) 2 perachi de hamuri cu hăștarile lor; 4) 0 vacă cu vitel la păr vânat bălan; 5) 100 bulamaci de stejar noi și arși în un coș; 6) 5 buți și 2 teciuri de lemn cu cercurile tot de lemn; 7) 2 butoaie înfundate din care unul cu cercuri de fier; 8) 0 mașină de cusut sistem Singer; 9) 3 mese de lemn de brad cu 4 picioare fiecare; 10) Un tron de lemn; 11) Un cutăr îmbrăcat cu pânză; 12) 4 veline de lână făcute de casă colorate; 13) 4 oscarcașii pentru patari; 14) 17 servete lungi așezate prin camere, de perete, cu culori, fluturi și sticle țesute; 15) 2 învelitori de pat de bambac, colorate; 16) 2 perne de colț cu fețele lor, cusute în gheorghel din care 1 amplu cu puf și 2 cu fol; 17) 0 scurteci lungă de stofă, îmbrăcată cu piel de vulpe și de miel. Vânzarea se va face pe bani numerar.

p. Președintele s. v. Verșea. p. Cap Portărei, I. Or. Morcovescu. No. 17329, 1913 Aprilie 7. Dos. No. 368/914, pauper.

Doctorul GRIGORE AVRAMESCU

Medic-șef al Spitalului Constantinesc S'a mutat de la Sctul Gheorghe s. c. în str. Gheorghe Lazar via-via de Bala Municipală Casalet Stetescu

George Tomescu

Biro de Avocatură și Notariat Str. M. Gogălbăceanu 33

MARTIN DUMITRU
Atelier de Lăcățerie
Str. Lumini No. 26, Plocești

Doctorul C.A. Popescu
Calea Câmpinei, Plocești
(Găstari de Biserica Sf. Ioan)

Noul Magazin de Cursărie
La "Căminul de Aur"
A.I. TOMESCU
Plocești, Calea Câmpinei

Savu J. Jilescu
Magazin și atelier de cursărie
La "Căminul de Aur"
Plocești, Calea Câmpinei

La Magazinul de Palării și Blănzării al D-lui Tomă Picadilli a sosit pentru Sezonul de Primăvară (Paște și Vară, un nou și bogat transport de Palării din calitățile cele mai fine. În tot d'ana în curentul model. — Prețuri moderate. — Încecați spre a vă convinge.

CROITORIA DE DAME

Carol Wilcek
PLOCEȘTI
s-a mutat în Pasajul Cooperativa

IOAN N. JILESCU
Magazin și atelier de cursărie
La "Căminul de Aur"
Plocești, Calea Câmpinei

ANUNCIU

Sub-semnatul aduc la cunoștința Publicului că de la Sctul Gheorghe 1916, mut Atelierul meu din str. Lumini, de Lăcățerie și Fierărie în strada Cesar Bolac No. 7, proprietatea mea.

Cu stima
MARTIN DUMITRU
Str. Lumini, lăcățerie.

S'a deschis Berăria CARUL cu BERRE din acest oraș Calea Romană, vis avis de Cafeneaua Bristol, sub conducerea d-lui Al. Ștefanescu, antreprenorul.

ANGHEL NICULESCU
La "Seaua de aur"
Magazin și atelier de cursărie
Plocești — Calea Câmpinei

Reclama e sufletul comerțului

Cele mai multe recompense la toate Expozițiunile

FURNIZOR AL CURȚEI REGALE

**FABRICELE
„ASSAN”**

MOARĂ CU VAPORI

Producțiune 60.000 Kgr. pe 24 ore.

Fabrica chimică și mecanică de Uleiuri vegetale pentru mâncare și întrebuințări tehnice etc.

Agentură specială pentru Jud. Prahova și Ialomița
N. PRUȘANU, Ploești**NOROCUL COLOSAL e al Clienților lui PRUȘAN****LA COLECTURA ROMÂNEASCĂ
cu
„NOROC BUN”**

Biroul de încredere N. Pruşan din Palatul Camerei de Comerț Ploești, se vinde Bilete norocoase din LOTERIA privilegiată pe clase a Regatului Român.

Cu acelaș preț — de aciaș calitate — și cu aceeași condițiuni ca și la ceilanți colecători.

Și așa fiind, merita atențiunea și încurajarea tuturor jucătorilor.

Amatorii sunt rugați a-și lua biletele din vreme,

NOROCUL COLOSAL e al Clienților lui PRUȘAN**TYPOGRAFIA, LIBRARIA SI LEGATORIA DE CARTI****„BERCOVICI”**

(DE SU GBRAND HOTEL)

S'A MUTAT

Tot în Str. M. COGALNICEANU (în rând cu vechea Primarie)

Asortată din nou cu cele mai noi și mai frumoase caractere de litere, din Fabricele cele mai renumite.

Execută tot felul de lucrări tipografice ca: Broșuri, Ziare, Reviste, Facturi, Diplome, Circulări, Scrisori, Bonuri, Cekuri, Invitațiuni de Botez, Logodnă, Nuntă și Decese.

Cărți Poștale, de Vizită și de adrese, Registre, Condiți, Chitanțiere, Meniuri, Liste de Bucate, Afișe.

Diferite Imprimare Agricole și Petrolifere.

Bilete p. Baluri, Teatru, Concerte, etc., cu prețuri foarte eftine.

Depozit de imprimate necesare Primăriilor Comunale rurale. Depozit de diferite imprimate necesare Băncilor Populare și Intreprinderilor Petrolifere.

PREȚURI REDUSE.**EXECUȚIA PROMPTA.****TRIBUNALUL PRAHOVA S. III.
PUBLICAȚIUNE**

In ziua de 14 Aprilie 1916 de la ora 10 a. m. in sus, in biroului Corpului de Pedetari de pe lângă Trib. Prahova, se va vinde prin licitație publică, averea mobilă a deb. Societatea petroliferă Malsels Petroleum Trust Limited din Bucaresti, Pasajul Imobiliana, compusă din: 1) 2 trese hărăzite Tarz; 2) 5 motoare electrice cu putere hărăz. de la scadelo cu No. 2, 4, 5, 6 și 8; 3) 5 transmisii (vorgege) complete constând din șabte, velle, legare cu piccoare de fier pentru motoarele electrice, de crama complete, constând din velle cu corabă, șabte, tubs, lremses, șabte pentru șabtele și furung, rame pentru oxoturi, legare de la scadelo No. 2, 4, 5, 6 și 8. 5) 160 curea par camila 300/10 și alți 65 leși șabte. 6) 1500 șabte de la scadelo de la scadelo No. 6 și 8. 8) 2 flăstraguri de la scadelo No. 6 și 8. 9) 2 machionevsăcitură din tanguac. 10) 2 linguri de leacit. 11) 6 linguri pentru noroș. 12) 4 înșălaguri; 13) 3 forăci; 14) 4 înșălaguri; 15) 6 sâpo escentrice; 16) 6 șepș drăpni; 17) 2 înșătoare. 18) 0 noroș; 19) 0 țorpe. 20) 0 casa pentru beți adăta în kinon, avesta după carera și spre despăgubirea cred. Inguier I. V. Popa din Ciampina de suma de lei 2500 capital, 500 lei danuș, ce are a primi în baza scuturii No. 735/914, a Trib. Ilfov s. I. comoră învestita cu formula executării, oșbit învește și taxelo de executării. Vezetas se va face pe bani gata. Presedinte, Alex. Olănoiu. P. Cap. Portavel, C. Feștoranu. No. 12753, 1916 Martie 24. Dos. No. 544/915; R. 6568/916.